


INSTITUTO COMERCIAL INDUSTRIAL Y TECNOLOGICO "LGLT

“Por nna formacion integral par la vida fondimentula en by ciencia v la teenologia”

EVALUACION DE ESTADISTICA 35%I11-111
DOCENTE: Fernando Salazar R~ GRADO 6

NOMBRE:

ITEM SELECCION MULTIPLE
Instrucciones: Lee atentamente, resuelve y elige una de las alternativas para la respuesta correcta.
Marca con letra minuscula (a, b, ¢, d) tu respuesta.
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a. {tin}
b. {o,p}
c. {na}
d. {in}
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a. {3.4.6}
b. {3,54}
c. {6,1,3}
d {2,1}
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a. {6,53.2,1.4]
b. {3}
c. {12,345}
d. {3,245}
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a. {Tito,Luz,Alex}
b. {Carol}

c. {LuzAlex,Carol}
d. {Carol Tito,Luz,Alex}
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a. bc}
b. {d,ab.c}
c. {da}
d. {d.c.b}
6.
AP
1 .p ll 'e
1 .J’T_____
NN
o Ny
CRA i
AUVBWC =
a. {p.rues,ling
b. {nilurs}
c. {sue,ln.i}
d. {rul. nise}
1.
A
{a.e,i}
AuvB
a. {a.elo,uj
b. {o..e}
c. {e,ia}
d. {ie}
8.
A
{a,e,i}
AcB
a. Verdadero
b. Falso
9 BcA
a. Verdadero
b. Falso

{e, i}

{e.}
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10. El nimero de elementos A (1 B es:
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